

# 围绕“四字方针” 做到“四个到位”

## 戴南镇召开秸秆“双禁”和“三夏”工作会议

近日,戴南镇召开秸秆“双禁”和“三夏”工作会议。镇长夏爱东要求围绕“收、种、禁、清”四个方面,做到“四个到位”:思想认识要到位。各村负责人要高度重视,切实做好本职工作。责任落实到到位。村负责人、片长、分管领导做到责任划分,有奖有惩。工作措施要到位。按照属地管理、明确路径、分类推

# 督查秸秆“双禁”

日前,戴南镇党委、政府负责同志带领相关人员督查秸秆“双禁”工作,要求各村发扬不怕吃苦、连续作战的精神,再接再厉全力做好夏季秸秆“双禁”工作。戴南镇今年小麦种植面积53万多亩。镇党委政府组建了“双禁”工作督查组,“全年度、全天候、全方位”巡查,确保小

进、务实作风的原则,扎实做好当前工作。督促检查要到位。双禁巡查组要认真履职,按时巡查、交办、通报当前双禁工作情况,各村要严格配合,确保全镇“双禁”和“三夏”工作圆满完成。镇政府分管负责同志传达了《关于切实做好夏收复种工作的紧急通知》和《关于进一步做好秸秆禁烧禁抛工作的通

麦秸秆全量还田。督查组分别到全镇各村,实地查看秸秆禁烧禁抛工作。每到一处,都与村主要负责人亲切交谈,详细询问收割进度,查看秸秆“双禁”情况。督查中,镇党委负责同志指出,秸秆“双禁”任务重,容不得半点含糊、半点松懈,督查人员要实行全天候督查

巡查,密切关注重点路段、重点区域,一旦发现问题,要快速处置、及时处理;各村负责人要切实担负起领导责任,明确分工、各司其职,带头深入到田间地头,抓住晴好天气、上足人力、局部细化,做到守土有责、守土尽责。

巡查,密切关注重点路段、重点区域,一旦发现问题,要快速处置、及时处理;各村负责人要切实担负起领导责任,明确分工、各司其职,带头深入到田间地头,抓住晴好天气、上足人力、局部细化,做到守土有责、守土尽责。

# 企业文化 激发创业热情



(蒋小俊)

专家们在星火公司调研。

6月14日,泰州市社科联、兴化市社科联负责同志和东南大学、南京农业大学专家学者来戴南,实地调研新宏大公司的“厚道、孝道、大道”文化、星火公司的“企业文化墙”、董北村的“仙草文化”等。这是戴南镇运用企业文化,激发员工创业激情的一个缩影。

戴南镇有1000多家企业,绝大多数生产不锈钢产品。面对全球性的产能过剩,一些企业产生了畏难情绪。镇党委、政府在多管齐下助推企业转型升级的同时,引导他们弘扬“敢想、敢干、敢争,创业、创新、创优”的戴南精神,再造一个激情燃烧、干事创业的火红年代。

引导“忆苦思甜”。江苏省高新技术企业星火特钢有限公司的产品陈列室分为三部分,一块是琳琅满目的高新技术产品;一块是公司创业初期原始落后纯人工操作的拉丝机、土车床;一块是公司员工在实践中总结出的创业格言。公司总经理翟海平说:“新工人进入公司第一课是到这里了解企业的过去和现在。”2000元起家的江苏新宏大公司是全国化工机械行业的前50强,拥有1000多个固定客户,其中国外客户100多家,获授权专利79项。公司的陈列室里至今还保存着销售原先作坊式生产产品的第一张销售发票。公司董事长陈爱民多次引用列宁“忘记了过去就意味着背叛”的名言,与同事们共勉。

弘扬创业精神。镇委镇政府每年都评选“十佳美丽戴南人”“十佳巾帼建功兵”“十佳青年”“十佳退伍军人”“十佳职工”,让创业者登台戴花、荧屏亮相。来自徐州铜山区的江苏锦明公司矿热炉厂长张勇,2012年来公司工作后刻苦钻研技术,为企业作出了较大贡献,前不久当选为镇“十佳职工”。江苏兴海公司连婷婷和来自徐州市的曹乐乐是一对伉俪,夫妇双方都是共产党员,在不同的岗位上干出了突出的业绩。如今,连婷婷已是公司外贸部的经理,曹乐乐则是公司气门钢的销售主管。来自海南省的大学生吕辉,如今是江苏兴达公司的工程师。6年来,他攻克了一个个科技难题,排除了一个个设备故障,为保证电镀生产线顺利投产,他夜以继日。公司党委作出了开展向吕辉同志学习活动的决定,并专门召开事迹报告会。去年,他当选为戴南镇“身边最美共产党员”。

设立创客论坛。去年,镇党委政府作出决定,将在戴南公园里最好的2000平方米的房子作为戴南书院的活动中心,由团委牵头在此创办了创客论坛,聘请12名企业界成功人士担任“创业导师”。去年以来,已开展了4次活动,成为全镇青年人的“创业俱乐部”。创客论坛创业与文化精彩互动,受到潜移默化的效果。他们与戴南书院联手举办具有地方特色的画展,邀请文化名人举办书画培训班,办起了电子商务平台,为戴南的不锈钢产品、铁皮石斛等产品提供销售服务。各类活动均在团委承办的“青春戴南”微信平台上展示,以扩大影响。

戴南镇党委书记蒋小俊表示,镇委镇政府将围绕“四字方针”,做到“四个到位”,扎实推进“双禁”和“三夏”工作,确保全镇“双禁”和“三夏”工作圆满完成。

镇委镇政府将围绕“四字方针”,做到“四个到位”,扎实推进“双禁”和“三夏”工作,确保全镇“双禁”和“三夏”工作圆满完成。



●人民防空工程的作用是什么?

答:人民防空工程的作用是:

(一)战时。人防工程能够保障在工程内的人员遭到核、化、生武器和常规炸弹袭击时的安全;保障党、政、军机关继续进行指挥;保证生产进行、医疗救护、物资储备,以保障人民生活和支持战争的需要。

(二)平时。由于人防工程具有冬暖夏凉、节省能源、减少占地面积等特点而被广泛开发利用。利用范围主要涉及交通、储存、商业、生产、医疗等领域,以及地铁隧道、通道等。地下商场、文化娱乐场所、地下工厂、车间、地下养殖场等,也都促进了城市经济建设的发展。

●什么叫单建式地下人防工程?

答:“单独修建的地下防护建筑”,即单建式地下人防工程,是指独立建造在地表以下,工程结构上除除必要的口部设施外,不附着于地面其他建筑的人民防空工程。

# 男子白天抢金店 都是“面子”惹的祸

本报讯(记者 韩婷)6月13日上午11点多,我市城区牌楼南路一家金店被一30岁左右的男子佯装试戴抢走项链和手镯,总重约80克。案发后,我市警方经过缜密侦查,于6月17日下午4点多将嫌犯王某抓获。

“小伙子长得还不错,怎么干出这种事?真是可惜了。”6月18日上午,警方带着王某到金店现场指认时,不少围观群众都发出了叹息。来到被抢金店,看到老板,王某难为情地跟老板道歉:“老板,对不起啊!”据王某交代,他之前一直在外面做海员,去年4月份回到兴化,一直没有找到固定工作,成天吃老本,加上孩子才不到20个月,正是花钱的时候,很快钱不够用了。

王某交代说,去年,他的姐姐曾跟他老婆借了2万元。老婆手头紧,便催着他跟姐姐要钱,可他又不不好意思向姐姐开口。为了给老婆一个交代,上个月,他悄悄把老婆的手镯拿到当铺抵押换了1万多元,并跟老婆说这钱是姐姐还的。他当时跟当铺约定的时间是1个月后来赎,可眼见快到一个月了,自己手里又没钱,老婆迟早会发现这件事,于是就萌生了个罪恶的念头:去金店抢些金银首饰卖掉,把老婆的手镯赎回来。

6月12日,王某去过被抢金店一次,看到店里人多只好作罢。第二天,他又特地在该店四周绕了一圈踩点。

“一开始受害人反映作案的可能是外地人,因为他们在谈话中曾提到他是南通人。”市公安局刑警大队一中队副大队长卢波说,后来通过侦查发现,这可能是犯罪嫌疑人放



民警带着嫌犯在指认现场。

出的烟窝弹,作案的就是本市昌荣镇人王某。

卢波说,王某很狡猾,踩点的时候穿的是一套衣服,作案时又换了一套衣服,还戴了个棒球帽乔装。警方通过调阅大量金店、踩点视频监控和路面视频监控,最终在城区一小区发现了王某的活动轨迹。

6月17日中午,侦查人员发现,王某骑着一辆电动车来到该小区,但人不见了。民警

随即在他停车的地方蹲点守候。一直到当天下午4点多,王某步行回来准备骑车时,被守候在那里的民警抓获。

卢波说,一开始警方还以为作案的是惯犯,大白天抢金店,一般是做不出这样的事情。后来通过审查发现,王某之前没有前科,只是为了“面子”铤而走险,真是令人哭笑不得。



# 未来一周 雨水称霸

连日来的高温天气大家过得还好吗?有没有勤劳地洗洗晒晒啊?如果没有,这一周你可就难熬了,因为从今天开始我市天气变成雨水唱主角,而且闷热依旧,最高温度在29℃左右,最低温度为25℃,大家要注意防潮除湿。家电怕潮的最主要原因是潮湿会导致细菌滋生和漏电现象,潮湿天气下大家首先要将大的家电摆放在通风位置,洗衣机最好移出浴室,放在垫高的位置上,有利于保持干爽。此外,让家电进入待机状态也是正确的做法,因为在待机过程中,机器内部的变压器等处于工作状态的零件会散发一定的热量,有助于驱散机体内的潮气。

# 细微处做足 节能“文章”



本报讯(通讯员 徐继红 特约通讯员 邹道海)“低碳生活,从我做起。”“随手做节能,创造好人生。”“夏季请将温度控制在26度以上,冬季请将温度控制在20度以下。”在市委政法委各办公室门边、空调、电脑等办公场所,随处可见上述节能提示性宣传画和小标签,这是今年节能宣传周期间,工作人员所做的节能“文章”。

“节能宣传周期间,通过张贴节能宣传画及小标签,在微信工作平台上发布节能宣传知识,提倡低碳生活,体验能源紧缺,活动效果明显。”市委政法委办公室负责同志介绍说,6月14日当天的“低碳体验日”,单位领导率先参加体验日活动,所有办公室都停开空调、照明,不少同志还骑车或步行上班,有效营造了浓烈的低碳节能氛围。

# 夜查中频炉企业安全生产

6月9日凌晨,镇政府相关负责同志带领安监局执法人员,对全镇中频炉企业安全生产工作开展夜间专项检查。检查组深入生产现场,详细了解企业安全生产责任制落实、规章制度建设、领导带班等情况,

重点查看了运行设备是否存在安全隐患。对于检查中发现的问题,检查组当场下发整改指令书,责令企业限期整改,并做好跟踪复查,对规定期限内整改不到位的企业,坚决采取停电、停产等强制措施。

镇相关负责同志要求相关部门和各企业高度重视安全生产工作,围绕夏季汛期安全生产工作特点,进一步提高防范意识,强化人员培训,采取扎实措施,确保安全生产工作万无一失。

# 推进“老农保”并入城乡居保工作

近日,戴南镇召开“老农保”并入城乡居保工作推进会。前一时期,镇委、政府按照市委、市政府的工作要求,抓点连线,逐一排查,对全镇20年前的参保人信息作了认真摸底,全面完

成了核查任务。镇政府相关负责同志对下一步工作提出四点要求:统一思想,提高认识,确保6月22日前圆满完成各项任务;把握政策,实施并轨,彻底解决“老农保”历史

遗留问题;精心组织,按时完成,力求政策措施落到实处;明确责任,形成合力,确保被核查对象、政策宣传、转退保办理对象一个不漏。

# 检查指导农村基层党建

近日,戴南镇党委、政府负责同志带领相关人员,对戴东片基层党建工作的检查指导。

检查组详细了解了该村各村的村两委班子建设、党员队伍建设和村级事务运

行情况,仔细检查了各村换届选举、干部队伍建设和、工作制度、保障机制等8个方面工作开展情况。

检查组希望各村紧密联系当前党建工作实际,以创新活动为载体,不断丰富党

# 私个协开展“两学一做”主题教育

近日,戴南镇私个协支部组织全体党员、预备党员及部分群众代表近30余人,开展了以学党章党规和习总书记系列讲话精神、重温入党誓词、为党员示范岗

授牌等为主要内容的“两学一做”学习教育主题党日活动。

全体党员向党庄严宣誓,重温入党誓词,并为女神会所群、韩蒂娜内衣群、

华爱平同学群等4个微信群颁发了奉献爱心、传递社会正能量的荣誉证书。

会议审议通过了8名党员示范岗候选人名单,并向他们颁发牌匾。(马桂荣)



# 抢种

时下正值夏种时节,我市各乡镇村民开始种植水稻、棉花、大豆等农作物。图为虹顾乡翟冯村5组村民正在挖墒沟,准备种大豆。



# 怀疑钱物被人偷 车间职工遭搜身

日前,城区附近一家脱水厂女工遭遇令人尴尬的事,因为同车间的一名工人说放在车间柜子里的几百元钱不见了,怀疑被人偷走,同一车间的职工竟然被搜身。当天下班前,按照车间主任的指派,一名员工逐个搜查了车间其他员工的衣服、随身携带物品,折腾了半天也没有搜到“失窃”的财物。

对此行为,员工们看法不一。有的人认为:人家钱没了,肯定要找,因为不知道谁是真正的小偷,在场的个个都是怀疑对象,当然要给人家查了。有的员工们对此行为感到无奈又愤慨:不给查吧,就会被作为重点怀疑对象,好像真的偷了人家的钱,钱找不到自己岂不是要背这个“黑锅”,加之又是车间干部要求查身的,不接受似乎就跟主管过不去;给查吧,又觉得窝心,自己是来这里做工的,凭什么被怀疑为小偷。为证清白,她们只能违心地接受搜身。

女工被搜身的经历,让人唏嘘不已:在私营企业的打工人员,凭自己的双手获取劳动所得,为什么就没有人格尊严?难道企业真的就是法外之地?这件“搜身事件”提醒

人们:在“七五”普法的今天,除了广大劳动者要增强法制意识、依法维权外,相关部门也要进一步加大全社会普法宣传教育力度,查处和打击各类违法行为,切实保障和维护公民的合法权益。

读者 亦言链接:宪法第三十七条明文规定:中华人民共和国公民的人身自由不受侵犯。禁止非法拘禁和以其他方法非法剥夺或者限制公民的人身自由,禁止非法搜查公民的身体。只有侦查人员可以对犯罪嫌疑人以及可能隐藏罪犯或者犯罪证据的人的身体、物品、住处和其他有关的地方进行搜查。进行搜查,还必须向被搜查人出示搜查证。《中华人民共和国刑法》第二百四十五条规定:非法搜查他人身体、住宅,或者非法侵入他人住宅的,处三年以下有期徒刑或者拘役。



近日,西渡社区区委借助三水园体育公园的场地优势,组织成立了“三水园文化舞台”,以此丰富市民的文化生活。 冯兆辉 摄

**兴化市联发化工试剂有限公司**  
主营:化工原料  
化学试剂 实验仪器、耗材  
玻璃仪器 教学仪器  
污水处理药剂  
二十年老店 源于专业  
地址:兴化市阴山路112号  
电话:83252543 83252518 13901423636

